

Узнайте больше о молитве

ЗАДАНИЕ А

Назовите несколько причин, по которым Небесный Отец хочет, чтобы мы молились, в то время как сатана искушает нас не делать этого.

- Какими способами сатана может искушать нас, чтобы мы не молились?

Один из способов, которым сатана «учит [нас], что [мы] не должны молиться», – это попытка убедить нас во лжи о том, что, если мы согрешили, мы больше недостойны молиться.

Поразмышляйте о том, какие благословения сатана может пытаться помешать нам получить, пока делает следующее:

Выделите время, чтобы узнать больше о молитве. Вы можете поискать информацию о молитве в Руководстве к Священным Писаниям, изучить Евангельские темы или найти выступления на Генеральной конференции, в которых говорится о молитве. Во время изучения ищите благословения, которые приносит молитва. Кроме того, вы можете постараться вспомнить благословения, которые вы получили благодаря молитве в своей жизни. Основываясь на своих исследованиях и опыте, поразмышляйте, почему Небесный Отец хочет, чтобы мы молились, а сатана искушает нас не делать этого.

ChurchofJesusChrist.org

Напишите как минимум две истины, которые вы узнали о молитве. Укажите причину, по которой, по вашему мнению, Небесный Отец хочет, чтобы мы молились, а сатана искушает нас не делать этого.

ЗАДАНИЕ Б

Что значит всегда молиться?

Вы можете выделить фразу «всегда молиться и не ослабевать» (2 Нефий 32:9).

Прочитайте Алма 34:21, 27 и выясните, что может значить фраза «всегда молиться».

- Почему молитва «и утром, и в полдень, и вечером» (Алма 34:21) может быть благословением?
- Как можно обратить наши сердца к Богу даже в то время, когда мы не молимся?

Старейшина Дэвид А. Беднар, член Кворума Двенадцати Апостолов, привел пример того, что значит «всегда молиться»:



[Совет[уемся] с Небесным Отцом в утренней молитве...

В течение дня мы сохраняем в сердце молитву о постоянной помощи и наставлении...

В конце дня мы снова встаем на колени и отчитываемся перед нашим Отцом. Мы вспоминаем события дня и сердечно благодарим за полученные благословения и помощь. Мы каемся и, с помощью Духа Господнего, решаем, как нам завтра поступать и становиться лучше. Таким образом, наша вечерняя молитва основана на утренней и является ее продолжением. И она же готовит нас к новой содержательной утренней молитве.

(Дэвид А. Беднар, «Всегда молитесь», *Лиахона*, ноябрь 2008 г., стр. 41–42)

Напишите своими словами, что, по вашему мнению, значит «всегда молиться».

ЗАДАНИЕ В

Как Небесный Отец освятит наши деяния во благо, или на пользу, нашей душе?

Нефий давал наставление: «Вы должны помолиться Отцу во имя Христа, чтобы Он освятит тебе деяния твои, дабы деяния твои были ради благополучия души твоей» (2 Нефий 32:9). «*Освятить*» – значит сделать что-то священным или посвященным.

Вспомните как минимум один пример того, как Небесный Отец благословил кого-либо, когда этот человек молился и стремился делать то, чего Он желал. Пример можно привести из личного опыта, современных событий или Священных Писаний (чтобы подобрать пример, при необходимости воспользуйтесь тематическим указателем или Руководством к Священным Писаниям).

Напишите пример и то, чему он научил вас в отношении того, как Небесный Отец благословляет наши деяния для выполнения Его воли, когда мы молимся.